



Україна  
Місцеве самоврядування

Слобожанська селищна рада  
Дніпровського району Дніпропетровської області  
**П'ята сесія сьомого скликання**

**Р І Ш Е Н Н Я**

Про затвердження Положення про використання об'єктів інфраструктури фізичної культури і спорту закладів гуманітарної сфери Слобожанської селищної ради

Відповідно до підпункту 9 пункту "а" статті 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 80 Закону України «Про освіту», пункту 1 статті 61 Закону України «Про повну загальну середню освіту», статті 5 Закону України «Про позашкільну освіту», абзацу 1 статті 16, статей 26,27,29 Закону України «Про фізичну культуру та спорт», враховуючи висновки постійної комісії з питань освіти, культури, молоді і спорту, охорони здоров'я, праці, соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, Слобожанська селищна рада

**ВИРШИЛА:**

1. Затвердити Положення про використання об'єктів інфраструктури фізичної культури і спорту закладів гуманітарної сфери Слобожанської селищної ради, (додається).

2. Координацію роботи щодо виконання цього рішення покласти на гуманітарний відділ Слобожанської селищної ради, контроль - на постійну комісію з питань освіти, культури, молоді і спорту, охорони здоров'я, праці, соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів.

СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА

І. КАМІНСЬКИЙ

Згідно:

Секретар селищної ради  
смт Слобожанське  
18 березня 2021 року  
343-5/VIII

Л. Лагода

Додаток  
до рішення 5 сесії VIII скликання  
Слобожанської селищної ради  
від 18.03.2021 року № 343-5/VIII

**ПОЛОЖЕННЯ**  
**про використання об'єктів інфраструктури**  
**фізичної культури і спорту закладів**  
**гуманітарної сфери**  
**Слобожанської селищної ради**

## I. Загальні положення

Положення про використання об'єктів інфраструктури фізичної культури і спорту закладів гуманітарної сфери Слобожанської селищної ради (далі Положення) розроблено відповідно до законів України "Про загальну середню освіту", "Про фізичну культуру і спорт", Національної доктрини розвитку фізичної культури і спорту в Україні, затвердженої Указом Президента України від 28.09.2004 № 1148, Міжгалузевої комплексної програми "Здоров'я нації", затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 10.01.2002 № 14, Комплексної програми розвитку гуманітарної сфери на 2021-2025 р.р., Положення про гуманітарний відділ Слобожанської селищної ради та інших нормативних і правових документів.

Положення є основним нормативним документом, що регламентує організацію роботи із використання об'єктів інфраструктури фізичної культури і спорту закладів гуманітарної сфери.

У Положенні наведені нижче терміни вживаються в такому значенні:

**заклади гуманітарної сфери Слобожанської селищної ради** – заклади дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти, комунальний заклад «Слобожанського селищного центру фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» (далі «Спорт для всіх»), комунальний заклад «Молодіжний центр «Смарт»;

**фізична культура** - діяльність суб'єктів сфери фізичної культури і спорту, спрямована на забезпечення рухової активності людей з метою їх гармонійного, передусім фізичного, розвитку та ведення здорового способу життя;

**суб'єкти сфери фізичної культури і спорту** – фізичні або юридичні особи, які здійснюють свою діяльність з метою розвитку фізичної культури і спорту. Суб'єктами сфери фізичної культури і спорту є: фізичні особи, які займаються фізичною культурою і спортом, у тому числі спортсмени; фахівці сфери фізичної культури і спорту; заклади фізичної культури і спорту; заклади загальної середньої освіти відповідні органи влади;

**фізкультурно-оздоровча діяльність** – заходи, що здійснюються суб'єктами сфери фізичної культури і спорту для розвитку фізичної культури;

**фізкультурно-оздоровчі заходи** – заходи, що здійснюються організаторами фізкультурно-оздоровчих заходів для залучення різних груп населення до занять фізичною культурою;

**фізкультурно-спортивні послуги** – організація та проведення суб'єктами сфери фізичної культури і спорту фізкультурно-оздоровчої діяльності

**масовий спорт (спорт для всіх)** – діяльність суб'єктів сфери фізичної культури і спорту, спрямована на забезпечення рухової активності людей під час їх дозвілля для зміцнення здоров'я;

**інфраструктура фізичної культури і спорту** – це сукупність матеріальних об'єктів фізичної культури і спорту, які забезпечують якісну реалізацію соціальних та освітніх функцій, створюють комфортні умови для заняття фізичною культурою і спортом.

**спортивна споруда** – спеціально створений, обладнаний об'єкт нерухомого майна, призначений для занять фізичною культурою і спортом.

Планування та організацію використання об'єктів інфраструктури фізичної культури і спорту в Громаді здійснюють керівники закладів – балансоутримувачів таких об'єктів, координацію – гуманітарний відділ Слобожанської селищної ради.

## II. Мета і завдання Положення

Метою Положення є створення організаційно-правових умов для спільного використання комунальним закладом «Слобожанського селищного центру фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» та закладами загальної середньої освіти Слобожанської селищної ради спортивних споруд та приміщень, балансоутримувачами яких вони є, задля розвитку фізичної культури і масового спорту в населених пунктах громади.

### **III. Матеріально-технічне забезпечення суб'єктів фізичної культури і спорту**

Матеріально-технічне забезпечення суб'єктів фізичної культури і спорту здійснюється шляхом будівництва, проведення капітального ремонту (реконструкції), використання, утримання, обслуговування спортивних споруд, створення, придбання та використання фізкультурно-спортивного спорядження та обладнання, іншого майна, призначеного для занять фізичною культурою і спортом.

Використання, утримання, обслуговування спортивних споруд здійснюється закладами – балансоутримувачами.

Обслуговування (косіння трави, аерація, захист від шкідників та бур'янів тощо), футбольних полів, стадіонів з натуральним покриттям здійснюється комунальним закладом «Спорт для всіх» за рахунок коштів, передбачених у кошторисі закладу.

Гуманітарний відділ у межах своїх повноважень здійснює контроль за ефективністю використання спортивних споруд.

### **IV. Умови загального використання спортивних споруд**

Спортивні споруди та приміщення закладів загальної середньої освіти Слобожанської селищної ради надаються на безоплатній основі в позаурочний час для проведення навчально-тренувальних занять з вихованцями спортивних секцій комунального закладу «Слобожанського селищного центру фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх», для проведення спортивних змагань різного рівня, організатором (учасником) яких є згаданий заклад.

Спортивні споруди та приміщення комунального закладу «Слобожанського селищного центру фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» надаються на безоплатній основі для проведення занять спортивних секцій закладів загальної середньої освіти Слобожанської селищної ради, проведення змагань у вільний від проведення навчально-тренувальних занять з вихованцями спортивних секцій, занять абонентських груп, проведення змагань час.

Використання спортивних споруд та приміщень закладів загальної середньої освіти Слобожанської селищної ради на безоплатній основі в позаурочний час КЗ «Спорт для всіх» здійснюється на підставі календарних планів використання спортивних споруд і приміщень конкретних закладів загальної середньої освіти, складених на підставі письмових звернень керівника «Спорт для всіх». Календарні плани затверджуються керівником «Спорт для всіх» і керівником відповідного закладу освіти та погоджуються гуманітарним відділом.

У випадку необхідності проведення заходів, непередбачених календарними планами, питання вирішується шляхом письмового звернення керівника «Спорт для всіх» до керівника конкретного закладу освіти.

Відповідальність за санітарно-гігієнічний, технічний стан, збереження майна, цілісність спортивних споруди та приміщень у визначений календарним планом час використання спортивних споруд та приміщень покладається на відповідальних за проведення навчально-тренувальних занять, спортивних змагань фахівців (працівників) КЗ «Спорт для всіх».

Відшкодування матеріальних збитків, у разі їх виникнення, здійснюється КЗ ССЦФЗН «Спорт для всіх».

Використання спортивних споруд та приміщень комунального закладу «Слобожанського селищного центру фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» на безоплатній основі для проведення занять спортивних секцій закладів загальної середньої освіти Слобожанської селищної ради, проведення змагань у вільний від проведення навчально-тренувальних занять з вихованцями спортивних секцій час, занять абонентських груп, здійснюється на підставі календарних планів використання спортивних споруд і приміщень КЗ «Спорт для всіх», складених на підставі письмових звернень керівників закладів освіти до керівника КЗ «Спорт для всіх». Календарні плани затверджуються керівником «Спорт для всіх» і керівником відповідного закладу освіти та погоджуються



гуманітарним відділом.

У випадку необхідності проведення непередбачених календарними планами заходів питання вирішується шляхом письмового звернення керівника закладу освіти до керівника «Спорт для всіх».

Відповідальність за санітарно-гігієнічний, технічний стан, збереження майна, цілісність спортивних споруд та приміщень у визначений календарним планом час використання спортивних споруд та приміщень покладається на відповідальних за проведення навчально-тренувальних занять, спортивних змагань педагогічних працівників закладів освіти.

Відшкодування матеріальних збитків, у разі їх виникнення, здійснюється закладом загальної середньої освіти.

Використання спортивних споруд та приміщень закладів загальної середньої освіти Слобожанської селищної ради мешканцями громади, іншими фізичними (юридичними) особами здійснюється на платній основі.

Надання платних послуг здійснюється після розробки закладом загальної середньої освіти і затвердження рішенням виконавчого комітету Слобожанської селищної ради відповідного Положення.

При розробці Положення і розрахунку вартості платних послуг враховуються діюча нормативно-правова база України, рекомендації Міністерства освіти і науки України.

#### **V. Прикінцеві положення**

Зміни і доповнення до Положення вносяться рішенням сесії Слобожанської селищної ради.

Секретар селищної ради

Л. Лагода